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ΘΕΜΑ: «Κοινοποίηση του κανονισμού (ΕΕ) 2026/1384  του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 

Συμβουλίου της 17ης Ιουνίου 2026για την αντιμετώπιση των αρνητικών εμπορικών επιπτώσεων 

της παγκόσμιας πλεονάζουσας παραγωγικής ικανότητας στην ενωσιακή αγορά χάλυβα και την 

τροποποίηση του κανονισμού (ΕΕ) 2020/2170 καθώς και του εκτελεστικού κανονισμού 

2026/1457 της Επιτροπής της  29ης Ιουνίου 2026 σχετικά με την κατανομή των δασμολογικών 

ποσοστώσεων που ανοίχθηκαν δυνάμει του κανονισμού (ΕΕ) 2026/1384 του Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου για την αντιμετώπιση των αρνητικών εμπορικών επιπτώσεων 

της παγκόσμιας πλεονάζουσας παραγωγικής ικανότητας στην ενωσιακή αγορά χάλυβα και για 

την τροποποίηση του κανονισμού (ΕΕ) 2020/2170»

 

Σας κοινοποιούμε για ενημέρωση και εφαρμογή τους  κανονισμούς που αναφέρεται στο θέμα 

οι οποίοι δημοσιεύθηκαν στην Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης (σειρά L 

/24.06.2026 και L /30.06.2026) αντιστοίχως. 

Ο Κανονισμός 2026/1384  θεσπίζει δασμολογικές ποσοστώσεις και νέο μηχανισμό προστασίας 

της ενωσιακής αγοράς χάλυβα από τις επιπτώσεις της παγκόσμιας πλεονάζουσας παραγωγικής 

ικανότητας, αντικαθιστώντας το προηγούμενο καθεστώς μέτρων διασφάλισης που είχε 

θεσπιστεί με τον Εκτελεστικό Κανονισμό (ΕΕ) 2019/159. Ο Κανονισμός  αυτός προβλέπει 

00072155630007215563

mailto:e.mparkampa@aade.gr
http://www.aade.gr/


2

ενισχυμένο μηχανισμό επανεξέτασης, ώστε η Ευρωπαϊκή Επιτροπή να μπορεί να προσαρμόζει 

το σύστημα ανάλογα με τις εξελίξεις της αγοράς. 

Σε εφαρμογή του ανωτέρω Κανονισμού, εκδόθηκε ο Εκτελεστικός Κανονισμός (ΕΕ) 2026/1457 

της Επιτροπής, με τον οποίο καθορίζεται η κατανομή των δασμολογικών ποσοστώσεων ανά 

κατηγορία προϊόντος και ανά τρίτη χώρα. Ο εν λόγω κανονισμός εξειδικεύει τον τρόπο πρόσβασης 

των οικονομικών φορέων στις ποσοστώσεις, διακρίνοντας μεταξύ ποσοστώσεων μάλλον 

ευνοούμενου κράτους και ποσοστώσεων στο πλαίσιο συμφωνιών ελεύθερων συναλλαγών, καθώς 

και τον τρόπο διαχείρισης των υπολοίπων ποσοτήτων σε τριμηνιαία βάση.

Ειδικότερα, οι βασικές ρυθμίσεις του Κανονισμού (ΕΕ) 2026/1384 είναι οι ακόλουθες:

Α. Από την 1η Ιουλίου 2026 ανοίγονται νέες ετήσιες δασμολογικές ποσοστώσεις της Ένωσης για 

τις κατηγορίες προϊόντων χάλυβα που απαριθμούνται στα Παραρτήματα Ι και ΙΙ του Κανονισμού.

Οι ποσοστώσεις ισχύουν για κάθε περίοδο από 1 Ιουλίου έως 30 Ιουνίου του επόμενου έτους και 

η διαχείρισή τους πραγματοποιείται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και τα κράτη μέλη, σύμφωνα 

με τα άρθρα 49 έως 54 του Εκτελεστικού Κανονισμού (ΕΕ) 2015/2447, σύμφωνα με τη 

χρονολογική σειρά των ημερομηνιών αποδοχής των τελωνειακών διασαφήσεων για θέση σε 

ελεύθερη κυκλοφορία (first come, first served).

Β. Μετά την εξάντληση της αντίστοιχης δασμολογικής ποσόστωσης ή όταν οι εισαγωγές δεν 

δύνανται να υπαχθούν σε αυτή, επιβάλλεται  πρόσθετος δασμός εκτός ποσόστωσης ύψους 50%  

ο οποίος  εφαρμόζεται  επιπλέον των λοιπών εισαγωγικών δασμών. 

Γ. Το νέο καθεστώς εφαρμόζεται στις εισαγωγές προϊόντων χάλυβα ανεξάρτητα από το εάν οι 

χώρες προέλευσης διαθέτουν συμφωνία ελεύθερων συναλλαγών με την Ευρωπαϊκή Ένωση ή 

επωφελούνται από αυτόνομες δασμολογικές προτιμήσεις.

Εξαιρούνται μόνο:

 η Ισλανδία, 

 το Λιχτενστάιν, 

 η Νορβηγία, 

 καθώς και οι χώρες στις οποίες εφαρμόζονται ειδικά διμερή μέτρα διασφάλισης 

Δ. Καθιερώνεται υποχρέωση των εισαγωγέων να προσκομίζουν, κατά τον χρόνο της εισαγωγής, 

επαληθεύσιμα αποδεικτικά στοιχεία (όπως πιστοποιητικό χυτηρίου), από τα οποία να προκύπτει 
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η χώρα «τήξης και έκχυσης» (melt and pour country), δηλαδή η χώρα στην οποία ο ακατέργαστος 

χάλυβας ή σίδηρος παράγεται αρχικά σε υγρή μορφή και στη συνέχεια χυτεύεται για πρώτη φορά 

σε στερεή κατάσταση.

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή θα εκδώσει έως 31 Αυγούστου 2026 εκτελεστική πράξη με την οποία θα 

καθοριστούν τα ακριβή αποδεικτικά στοιχεία που θα απαιτούνται.

 Η υποχρέωση της προσκόμισης των παραπάνω αποδεικτικών στοιχείων εφαρμόζεται από την 1η 

Οκτωβρίου 2026.

Ε. Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή καθορίζει με εκτελεστικές πράξεις την κατανομή των ποσοστώσεων 

ανά τρίτη χώρα, λαμβάνοντας υπόψη εμπορικές ροές, ιστορικά μερίδια αγοράς, συμφωνίες 

ελεύθερων συναλλαγών, διεθνείς εμπορικές στρεβλώσεις, ανάγκες διαφοροποίησης 

εφοδιασμού, καθώς και ειδικές γεωπολιτικές και αναπτυξιακές συνθήκες.

Παρέχεται επίσης η δυνατότητα επιβολής διμερών μέτρων διασφάλισης στις εισαγωγές από 

χώρες με τις οποίες η Ένωση έχει συνάψει συμφωνίες ελεύθερων συναλλαγών, σύμφωνα με τους 

όρους κάθε συμφωνίας.

ΣΤ. Παρέχεται η δυνατότητα στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή να επιβάλλει, όπου απαιτείται, διμερή 

μέτρα διασφάλισης στις εισαγωγές προϊόντων χάλυβα από χώρες με τις οποίες η Ένωση έχει 

συνάψει συμφωνίες ελεύθερων συναλλαγών, σύμφωνα με τους όρους κάθε σχετικής συμφωνίας. 

Ζ. Οι δασμολογικές ποσοστώσεις διαχειρίζονται σε τριμηνιαία βάση. Για την πρώτη περίοδο 

εφαρμογής (1.7.2026–30.6.2027), οι αχρησιμοποίητοι όγκοι ποσόστωσης μεταφέρονται στο 

επόμενο τρίμηνο της ίδιας περιόδου. Από την 1η Ιουλίου 2027 και μετά, το καθεστώς μεταφοράς 

θα καθορίζεται με εκτελεστικές πράξεις της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, ανάλογα με τις συνθήκες 

της αγοράς και τον βαθμό αξιοποίησης των ποσοστώσεων.  

Η. Προβλέπεται επίσης η διαδικασία άσκησης των εκτελεστικών και κατ’ εξουσιοδότηση 

αρμοδιοτήτων της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, η διενέργεια περιοδικών αξιολογήσεων του μέτρου, 

καθώς και η υποβολή εκθέσεων προς το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και το Συμβούλιο. Παράλληλα 

προβλέπεται η τροποποίηση του Κανονισμού (ΕΕ) 2020/2170, καθώς και η θέσπιση μεταβατικών 

και τεχνικών διατάξεων που διασφαλίζουν την ομαλή εφαρμογή του νέου καθεστώτος. 

Περιλαμβάνονται επίσης χρονοδιαγράμματα για την αξιολόγηση της αποτελεσματικότητας των 

μέτρων και των καλυπτόμενων προϊόντων.»

 Ειδικότερα, οι βασικές ρυθμίσεις του Κανονισμού (ΕΕ) 2026/ 1457 είναι οι ακόλουθες:
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Α. Αποτελεί την πρώτη εκτελεστική πράξη εφαρμογής του άρθρου 5 του Κανονισμού (ΕΕ) 

2026/1384 και εφαρμόζεται από 1.7.2026 έως 31.12.2026.

Β. Καθορίζεται η αναλυτική κατανομή των δασμολογικών ποσοστώσεων για τις 26 κατηγορίες 

προϊόντων χάλυβα που καλύπτονται από τον Κανονισμό (ΕΕ) 2026/1384, ανά κατηγορία 

προϊόντος και ανά χώρα καταγωγής. Παράλληλα, προσδιορίζονται οι σχετικοί αύξοντες 

αριθμοί, καθώς και οι διαθέσιμοι όγκοι ποσοστώσεων ανά τρίμηνο. Η κατανομή αυτή 

πραγματοποιείται μέσω των Παραρτημάτων Ι και ΙΙ του Κανονισμού, τα οποία καθορίζουν 

δεσμευτικά τους σχετικούς όγκους και την επιμέρους κατανομή ανά χώρα και κατηγορία 

προϊόντος.

Γ. Οι δασμολογικές ποσοστώσεις διακρίνονται ως εξής:

• Ειδικές ανά χώρα ποσοστώσεις: Ποσοστώσεις που έχουν αποδοθεί σε συγκεκριμένη χώρα 

καταγωγής για κάθε κατηγορία προϊόντος, βάσει του μεριδίου εισαγωγών της.

• ΣΕΣ – Ειδική ανά χώρα ποσόστωση: Ποσοστώσεις που αποδίδονται αποκλειστικά σε χώρες 

που έχουν συνάψει ή πρόκειται να συνάψουν Συμφωνία Ελεύθερων Συναλλαγών (ΣΕΣ) με την 

Ευρωπαϊκή Ένωση, όπως ορίζονται στο Παράρτημα ΙΙ, Τμήμα 1.

• ΣΕΣ – Άλλες χώρες: Ποσοστώσεις που αφορούν χώρες οι οποίες έχουν συνάψει ή πρόκειται 

να συνάψουν Συμφωνία Ελεύθερων Συναλλαγών με την Ευρωπαϊκή Ένωση, σύμφωνα με το 

Παράρτημα ΙΙ, Τμήμα 1. Η δυνατότητα πρόσβασης στην κατηγορία αυτή καθορίζεται, για κάθε 

κατηγορία προϊόντος, από τις σχετικές διατάξεις του Παραρτήματος ΙΙ και ειδικότερα από τα 

Τμήματα 4 και, κατά περίπτωση, 5.

• Άλλες χώρες: Ποσοστώσεις που είναι διαθέσιμες σε όλες τις τρίτες χώρες, εκτός από εκείνες 

που εξαιρούνται σύμφωνα με το Παράρτημα ΙΙ, Τμήμα 3.

Διευκρινίζεται ότι η πρόσβαση στις ανωτέρω κατηγορίες ποσοστώσεων δεν είναι ίδια για όλες 

τις τρίτες χώρες. Η δυνατότητα χρήσης κάθε κατηγορίας ποσόστωσης εξαρτάται από το 

καθεστώς της χώρας καταγωγής (αν διαθέτει ή όχι Συμφωνία Ελεύθερων Συναλλαγών με την 

Ευρωπαϊκή Ένωση), από την ύπαρξη ειδικής ανά χώρα ποσόστωσης για τη συγκεκριμένη 

κατηγορία προϊόντος, καθώς και από τις ειδικές ρυθμίσεις που προβλέπονται στα Παραρτήματα 

Ι και ΙΙ του Κανονισμού. Επομένως, πριν από την υποβολή αιτήματος ανάληψης ποσόστωσης, θα 

πρέπει να ελέγχεται αν η χώρα καταγωγής των εμπορευμάτων περιλαμβάνεται στο αντίστοιχο 
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Τμήμα του Παραρτήματος ΙΙ που παρέχει δικαίωμα πρόσβασης στη συγκεκριμένη κατηγορία 

ποσόστωσης.

ΣΕΣ – Ειδική ανά χώρα ποσόστωση: Πρόκειται για πρόσθετη δασμολογική ποσόστωση, η οποία 

δεν είναι άμεσα διαθέσιμη. Η πρόσβαση σε αυτή επιτρέπεται μόνο μετά την πλήρη εξάντληση 

της αντίστοιχης ειδικής ανά χώρα ποσόστωσης που έχει χορηγηθεί στη συγκεκριμένη χώρα 

καταγωγής.

Δικαίωμα πρόσβασης στην κατηγορία αυτή έχουν αποκλειστικά οι χώρες που αναφέρονται, ανά 

κατηγορία προϊόντος, στο Παράρτημα ΙΙ, Τμήμα 2 του Κανονισμού. Επομένως, εάν η χώρα 

καταγωγής των εισαγόμενων εμπορευμάτων δεν περιλαμβάνεται στο Τμήμα 2 για τη 

συγκεκριμένη κατηγορία προϊόντος, οι οικονομικοί φορείς δεν μπορούν να κάνουν χρήση της 

«Ποσόστωσης ΣΕΣ – Ειδική ανά χώρα ποσόστωση», ακόμη και αν κατά τον χρόνο υποβολής της 

διασάφησης υπάρχει διαθέσιμο υπόλοιπο στην εν λόγω ποσόστωση.

Δ. Οι ποσότητες που επιστρέφονται σε δασμολογική ποσόστωση, σύμφωνα με την ισχύουσα 

τελωνειακή νομοθεσία, δεν συνεπάγονται επαναλειτουργία ποσόστωσης που έχει ήδη εξαντληθεί 

ή κλείσει.  Οι επιστρεφόμενες ποσότητες χρησιμοποιούνται αποκλειστικά για την προσαρμογή του 

υπολοίπου της σχετικής ποσόστωσης και δεν δημιουργούν νέο δικαίωμα υποβολής αιτήσεων 

ανάληψης. 

Ε. Η χώρα καταγωγής των προϊόντων καθορίζεται σύμφωνα με τους κανόνες μη προτιμησιακής 

καταγωγής του Ενωσιακού Τελωνειακού Κώδικα (Κανονισμός (ΕΕ) αριθ. 952/2013). Επιπλέον, 

διευκρινίζεται ότι προϊόντα ενωσιακής καταγωγής τα οποία υποβάλλονται σε μεταποίηση σε τρίτη 

χώρα, χωρίς η μεταποίηση αυτή να οδηγεί σε μεταβολή της καταγωγής τους, υπάγονται, κατά την 

εισαγωγή τους στην Ένωση, στη μεταχείριση που προβλέπεται από τον παρόντα Κανονισμό για τα 

προϊόντα καταγωγής της εν λόγω τρίτης χώρας. Εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά, εφαρμόζονται 

οι ισχύουσες διατάξεις περί τελωνειακών δασμών.

Ε. Ορίζεται ότι οι δασμολογικές ποσοστώσεις που κατανέμονται βάσει του παρόντος Κανονισμού 

δεν θεωρούνται «κρίσιμες», κατά την έννοια του άρθρου 53 παράγραφος 2 του Εκτελεστικού 

Κανονισμού (ΕΕ) 2015/2447.

Επιπλέον, κατόπιν ενημέρωσης από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή Ποσοστώσεων, οι εν λόγω 

δασμολογικές ποσοστώσεις θα παραμείνουν δεσμευμένες για χρονικό διάστημα δέκα (10) 

εργάσιμων ημερών, σύμφωνα με τις διατάξεις του Εκτελεστικού Κανονισμού (ΕΕ) 2015/2447. Η 
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περίοδος δέσμευσης εκτείνεται από την 1η Ιουλίου έως και την 14η Ιουλίου 2026. Η πρώτη 

κατανομή θα πραγματοποιηθεί στις 15 Ιουλίου 2026. Κατά το διάστημα αυτό, τα αιτήματα 

ανάληψης ποσόστωσης θα υποβάλλονται κανονικά μέσω των τελωνειακών διασαφήσεων για 

θέση σε ελεύθερη κυκλοφορία και θα ληφθούν υπόψη κατά την πρώτη κατανομή, η οποία θα 

πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τη χρονολογική σειρά των ημερομηνιών αποδοχής των 

τελωνειακών διασαφήσεων (first come, first served).

Οι κοινοποιούμενο κανονισμοί  τίθενται σε ισχύ την επομένη της δημοσίευσής τους στην Επίσημη 

Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης και εφαρμόζονται από 1η Ιουλίου 2026.

Ειδικότερα, για τον Κανονισμό (ΕΕ) 2026/1384,  οι διατάξεις που αφορούν την έκδοση 

εκτελεστικών πράξεων εφαρμόζονται από 25 Ιουνίου 2026, η υποχρέωση προσκόμισης στοιχείων 

για τη χώρα «τήξης και έκχυσης» εφαρμόζεται από 1η Οκτωβρίου 2026, ενώ η συνεκτίμηση των 

στοιχείων αυτών κατά την κατανομή των δασμολογικών ποσοστώσεων εφαρμόζεται από 1η 

Οκτωβρίου 2027. 

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

         ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΜΥΡΙΣΙΔΟΥ
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1. Τελωνεία Α΄& Β΄ Τάξης

2. ΤΕΚ Αττικής
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2) ΜΕΤΕΛ Αττικής
3) ΜΕΤΕΛ Θεσσαλονίκης
4) ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΩΝ ΕΛΕΓΧΩΝ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΩΝ 

(ΔΙΠΑΤΕΕ)
5) Γενικό Χημείο του Κράτους – Αυτοτελές Τμήμα Χημικοτεχνικής Δασμολογίου
6) Α.Ε.Τ.Α.
7) Υπουργείο Εξωτερικών/ Β’ Γενική Διεύθυνση Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων/ Β6 

Διεύθυνση Πολυμερών Οικονομικών Σχέσεων και Εμπορικής Πολιτικής (e-mail: 
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8) Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος, Ακαδημίας  7 ,T.K. 106 71, Αθήνα
9) Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών (Ε.Β.Ε.Α.), Ακαδημίας  6,T.K. 106 71, Αθήνα
10) Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς Λουδοβίκου 1, Τ.Κ. 185 31, Πειραιάς 
11) Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης,  Τσιμισκή 29 Θεσσαλονίκη Τ.Κ. 

54624
12) Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος,  3ης Σεπτεμβρίου 36, Τ.Κ. 104 32, Αθήνα
13) Σύνδεσμος Εξαγωγέων- Eισαγωγέων  Προϊόντων Χάλυβα (Σ.Ε.Ε.Χ.)  
      Λεωφ. ΝΑΤΟ 100, Τ.Κ. 19300, ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ
14) Σύνδεσμος Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών, Ξενοφώντος 5, Τ.Κ. 105 57, Αθήνα
15) Σύνδεσμος Βιομηχανιών Αττικής και Πειραιά, Αμερικής  10 – Τ.Κ. 106 71, Αθήνα
16) Σύνδεσμος Βιομηχάνων Βορείου Ελλάδος, Πλατεία Μοριχόβου 1, Τ.Κ. 546 25, Θεσσαλονίκη
17)  Σύνδεσμος Βιομηχ. Θεσσαλίας & Κεντρ. Ελλάδος, Ελ. Βενιζέλου  4,Τ.Κ. 382 21,  Βόλος
18) Σύνδεσμος Θεσσαλικών Επιχειρήσεων & Βιομηχανιών, Λ. Καραμανλή & Βιομηχανίας , Τ.Κ. 413 

35,  Λάρισα
19) Σύνδεσμος Επιχειρήσεων & Βιομηχανιών Πελοποννήσου & Δυτικής Ελλάδος, Βότση 2, Τ.Κ.262 

21, Πάτρα
20) Σύνδεσμος Ανωνύμων Εταιρειών και Ε.Π.Ε., Ελ. Βενιζέλου 16, Τ.Κ. 106 72,  Αθήνα
21) Σύνδεσμος Βιομηχάνων Στερεάς Ελλάδας (e-mail: info@svse.gr; chairman@svse.gr)
22) Εθνική Συνομοσπονδία Ελληνικού Εμπορίου, Μητροπόλεως  42, Τ.Κ. 105 63,  Αθήνα
23) Πανελλήνιος Σύνδεσμος Εξαγωγέων, Κρατίνου 11 – Τ.Κ 105 52, ΑΘΗΝΑ
24) Σύνδεσμος Εξαγωγέων Βορείου Ελλάδος, Πλατεία Μοριχόβου 1 – Τ.Κ 546 25, 
25) Ομοσπονδία Εκτελωνιστών Ελλάδος, Καραΐσκου 82- Τ.Κ. 185 32, Πειραιάς
26) Σύλλογος Εκτελωνιστών Αθήνας – Πειραιά , Τσαμαδού 38, Τ.Κ. 185 31, Πειραιάς
27) Σύλλογος Εκτελωνιστών Θεσσαλονίκης,  Κουντουριώτου 13, Τ.Κ. 546 25, Θεσσαλονίκη 

Γ.  ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ
1) Γραφείο Γενικoύ Δ/ντή Τελωνείων και Ε.Φ.Κ.
2) Γεν. Δ/νση Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης - Δ/νση Επιχειρησιακών Διαδικασιών –
Υποδιεύθυνση Β Απαιτήσεων &  Έλεγχου Εφαρμογών    Τελωνείων, Τμήμα Ζ
3) Δ/νση Τελωνειακών Διαδικασιών
4) Δ/νση ΕΦΚ&ΦΠΑ
5) Δ/νση Στρατηγικής Τελωνειακών Ελέγχων και Παραβάσεων
6) Δ/νση Δασμολογικών Θεμάτων, Ειδικών Καθεστώτων και Απαλλαγών

mailto:db6@mfa.gr
mailto:info@svse.gr
mailto:chairman@svse.gr


Ακριβές Αντίγραφο
Κεντρικό Πρωτόκολλο
ΜΟΣΧΟΒΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
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